Domadci ukol Cislo 1: Rekurze (seznamy)

1)

2)

3)

Naprogramujte predikat kriz/1, jeho vstupem je kladné celé ¢islo. Vystupem je obrazek kfize,
viz. ndsledujici pfiklady. Pro lepsi nakresleni doplfite ¢isla mezerou nebo nulou tak, aby byla
vizuelné vSechna stejné dlouh3.

?- kriz(3). ?-kriz(6).
12 1 2
5 5 6

4 3 910
1211
8 7
3 4

Naprogramujte predikat snek/2, jeho vstupem jsou dvé kladna cela ¢isla N a M. Vystupem je
obrdazek Sneka s rozméry M*N, viz. nasledujici ptiklady. Pro lepsi nakresleni doplrite Cisla
mezerou nebo nulou tak, aby byla vizuelné viechna stejné dlouha.

?- snek(4,3).
1 2 3
10 11 4
9125
8 76

?- snek(4,5).

1 2 3 4
14 15 16 5
13 20 17 6
12 19 18 7
11 10 9 8

Naprogramujte predikat trojuhelA/1, jeho vstupem je kladné celé éislo, udavajici pocet fadek
trojuhelniku. Vystupem je obrdzek trojuhelniku, viz. ndsledujici pfiklad. Pro lepsi nakresleni
dopliite ¢isla mezerou nebo nulou tak, aby byla vizuelné vSechna stejné dlouha.

?- trojuhelA(5).
01
02 03
04 05 06
07 08 09 10
11 12 13 14 15



4) Naprogramujte predikat trojuhelA/1, jeho vstupem je kladné celé ¢islo. Vystupem je obrazek
trojuhelniku, viz. ndsledujici priklad.

?- trojuhelB(4).
1

121

12321

1234321
123333321
12222222221
1111111111111

5) Naprogramujte predikat diamant/1, jeho vstupem je kladné celé ¢islo N. Vystupem je
obrazek diamantu, viz. nasledujici p¥iklad. Pro nakresleni budete potfepovat N? &isel, pro
lepsi nakresleni doplrite ¢isla mezerou nebo nulou tak, aby byla vizuelné vSechna stejné
dlouha.

?- diamant(3).
1
4 2
753
86
9

?- diamant(4).
01
05 02
09 06 03
13 10 07 04
14 11 08
15 12
16

6) Naprogramujte predikat hexagon/1, jeho vstupem je kladné celé ¢islo N. Vystupem je
obrdazek hexagonu, viz. nasledujici ptiklad. Pro lepsi nakresleni doplrite ¢isla mezerou nebo
nulou tak, aby byla vizuelné viechna stejné dlouha.

?- hexagon(2). ?- hexagon(3).
12 01 02 03
673 12 13 14 04
54 11 18 19 15 05

10 17 16 06

09 08 07



